


電源オン・オフ 通電の確認

同時5秒

きく

はなす
しらせる

目次と基本操作

基本の操作は、ボタンの長押し2秒
再生ボタンの色が変わったらアクションしてね！

通電を確認する場合は、
いずれかのボタンを
短押ししてください。

■サブLEDが光る場合
　→電源オンです。
■サブLEDが光らない場合
　→電源オフです。

※基本は、電源オンのままに
　してください。

※電源をオンした直後は、通信確認など行うため、ご利用までは
　数十秒かかることがあります。
※充電すると、自動的に電源がオンになります。

光ったら
指を離す

PU
SH !

電源
ON・OFF

同時5秒長押し 短押し

  きく  　 はなす   ボタンを同時に
長押しで電源オン・オフ

ボイス
メモ

P7～
P5～

P9～

P3～

サブLED再生ボタン



PU
SH !

きく
オレンジ色に光る　きく　ボタンで
子どもにお知らせ！

【持ち方】 【聞き方】

20センチ

【光が見えにくい時】①メッセージを着信すると再生ボタンがオレンジ色に点滅します。
②長押しして2秒後に、音がなり音声再生がスタートします。
※指を離しても再生されます。
〈途中で再生を停止したい場合〉
・再生ボタンを短押しすると再生が停止します。
・再生を停止した場合は、すべてメッセージは未読となります。
〈件数〉
・未読メッセージは、最大10件まで一度に聞くことができます。
・10件以上の未読メッセージがたまっている場合は、10件づつ着信し、
  既読後に再度着信します。
・本体に着信していない未読メッセージの保存期間は90日間です。
・既読されたメッセージは、次のメッセージが着信すると削除されます。

着信 2秒長押し 再生する

2秒

点滅 点灯ピピ♪
スピーカーを
隠さないように
持ってください。

直射日光の下では、
ＬＥＤが光っていても
見えにくいことが
あります。
手をかざして影を
つくることで、
見えやすくなる場
合がございます。

スピーカー

聞きづらい場合は
スピーカーを
耳に近づける。



宛先設定 スマートフォンで
登録した家族に、
メンションをつけて
送信できます。
宛先を短押し後、
続けて2秒長押しすると
録音できます。
※ハロファミアプリで
宛先を設定してください。

PU
SH !

はなす

マイク
【持ち方】 【聞き方】

5センチ

マイクを隠さないように
持ってください。

宛先  １⇒1 回

宛先  ２⇒2回

宛先  ３⇒3回

本体を口に近づけて
大き目の声で話してください。

緑色の   録音   ボタンで録音・送信

①メッセージを録音するときは、録音ボタンを2秒長押しします。
　長押し中は、再生ボタンが白色に点滅します。
②音が鳴り、再生ボタンが緑色に変わったら録音を開始してください。
　録音中は、ボタンを押し続けてください。
③録音が終わったら、指を離してください。
　自動で送信され、送信が完了すると音が鳴り、消灯します。
※録音の途中で指を離すと、自動で送信されます。
※送信中は次の録音ができません。

押し続ける 指を離す

自動送信2秒長押し 録音する（最大30秒）

2秒

点滅点灯

押しっぱなしで録音。離すと自動で送信



居場所通知 接続確認

2秒

・現在地の居場所を
  スマートフォンに送信すること
  ができます。
・再生ボタンが黄色に光ったら、
  指を離します。

PU
SH !

2秒長押し

すぐ

・ネットワークの接続状態を
  確認することができます。

圏外 →紫

接続 →白

しらせる
PU

SH !

接続
確認

  居場所と接続状態を確認！

録音する 再生する

・録音は最大30秒です。
・スマホに送信されません。
・録音できるのは1件のみです。

押し続ける

短押し短押し 2秒長押し 録音する

2秒

点滅点灯

PU
SH !

  しらせる　　録音ボタン　で
ボイスメモ

ボイス
メモ



点滅

PU
SH !

すぐ
充電が5％以下の場合は、
サブLEDが常時点滅します。

本体を充電します。

サブLEDの点灯色

充電残量をみる 低充電

充電中

75％以上

50～75％

25～50％

5～25％

～5％

じゅう
でん

  きく    ボタンで充電残量を
確認できます

充電完了

【LEDが赤く光ったら？】

【おかしいなと思ったら？】

直前の操作の送信が
できていません。
・音声メッセージ
・居場所通知

本体の動作に異常が出たら下記の操作をお試しください。

・充電が十分にあるか確認してください。（P9）
・電源が入っているか確認してください。（P２）

STEP 1 動作の確認

・電源をオフにし、再度電源を入れてください。

STEP 2 再起動する

・既読メッセージやボイスメッセージは
 消去されますが、設定は保持されます。

STEP 3 リセットする

【リセットの仕方】
リセットボタンを
リセットピンで
短押しします。






